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A GÁL FERENC FŐISKOLA 

a hitéleti képzések, 

a pedagógia, 

a szociális munka és a karitász, 

az ápolás és az egészségturizmus  

egyházi főiskolája. 



Új jelentkezési határidő: 2017. augusztus 31.Új jelentkezési határidő: 2017. augusztus 31. 

Katekéta-lelkipásztori munkatárs  
(hitéleti BA 6 félév)  

A katekéta szakirány felkészít a katekézis köz-
nevelési, felnőttképzési és egyházközségi szer-
vezési feladataira, a lelkipásztori munkatárs 
szakirány képesít az egyházi közösségvezetésre, 
liturgikus, karitatív-kulturális tevékenységek 
szervezésére.  

A törzsanyagba bibliai, egyháztörténeti, hit- és 
erkölcstani, pedagógiai-pszichológiai alapis-

meretek tartoznak, ezeket kiegészítik a közösség- és művelődésszervezési, felnőtt-
képzési, szociális  ismeretek. A szak a szegedi képzési helyszínen nappali és levelező, 
szarvasi és gyulai helyszínen levelező munkarendben, állami ösztöndíjas és önkölt-
séges formában kerül meghirdetésre. A képzés folytatása a Főiskolán: a hittanár-
nevelő tanár, a keresztény egyház- és művelődéstörténet, a pasztorális tanácsadás és 
szervezetfejlesztés mesterszakokon lehetséges. 

Katolikus teológus 
(hitéleti, osztatlan MA 10-félév) 

A szak célja papnövendékek és világiak képzése 
annak érdekében, hogy a katolikus tanítás alapos 
ismeretének birtokában vegyenek részt az egyház 
evangelizációs tevékenységében. 

Tanulmányi területek: biblikus tudományok, bibli-
ai nyelvek specializáció (bibliai héber és görög, 
latin nyelv), egyháztörténet, szisztematikus- és 
gyakorlati teológia (dogmatika, fundamentális te-
ológia, morálteológia, liturgika, pasztorális, 
kateketika, kánonjog). Affiliáció révén lehetőséget 
nyújt egyházi tudományos alapfokozat 
(baccalaureátus) megszerzésére a PPKE HTK-n 
úgy, hogy a tanulmányok a szegedi Főiskolán vé-
gezhetőek. A PPKE HTK-n további teológiai és ká-
nonjogi licenciátus és PhD-fokozat szerezhető. A 
szak csak a szegedi képzési helyszínen kerül meg-
hirdetésre.  



Új jelentkezési határidő: 2017. augusztus 31.Új jelentkezési határidő: 2017. augusztus 31. 

Keresztény egyház- és művelődéstörténet  

(hitéleti MA 4-6 félév) 

A képzés tartalma: a keresztény egyháztörténeti, politikai, kulturális kérdések, a ke-
resztény művelődéstörténet korszakai, a kereszténységnek az egyetemes kultúrára 
gyakorolt hatásai. 

Szakirány: keresztény művelődéstörténet. 
Jelentkezni bármely alapképzési és mes-
terképzési szakról lehet. Ha ez nem hit-
életi volt, akkor az 50 kredit teológiai is-
meret az első két félévben teljesítendő. A 
művelődéstörténet szakirányon különö-
sen is várjuk az irodalmi, nyelvészeti, tör-
ténelemtudományi, néprajzi, művé-
szettörténeti, zenei, pedagógiai alapkép-
zettséggel rendelkezőket. 

A szakon végzettek a keresztény kulturális, szociális, és közösség-politikai élet terü-
letei mellett az általában vett kulturális, oktatási és tudományos életben is alkalmaz-
hatják ismereteiket, és folytathatják tanulmányaikat doktori képzésen. A szak nappa-
li és levelező munkarendben, állami ösztöndíjas és önköltséges formában csak a sze-
gedi képzési helyszínen kerül meghirdetésre. 

Pasztorális tanácsadás és szervezetfejlesztés 
(hitéleti MA, 4-6 félév) 

Várjuk az egyházi és civil karitatív szervezetek, köznevelési intézmények vezetőit, 
munkatársait, a szociális ellátórendszer dolgozóit, katekétákat, hitéleti diplomáso-
kat, kisközösségek vezetőit, egyetemistákat. A meghirdetett két szakirány gyakorlati 
és elméleti felkészítést nyújt a hátrányos helyzetű, sérült embertársaink személyes 
szolgálatára, az eredményes vezetésre egyéni, kisközösségi és szervezeti szinten 
egyaránt, a vallási helyzet adta kihívások kreatív és eredményes megválaszolására 
(evangelizáció). A pasztorális tanácsadás szakirány egyfajta „egyházi mentálhigiéné”. 
Olyan szakembereket képez, akik pasztorálpszichológiai módszertani kulturáltságot 
integráló egyéni és csoportos lelki gondozásban tudják részesíteni a rászorulókat. A 
karitásztudomány szakirány mint egyfajta „egyházi szociális munkás mester szak” a 
karitász intézményekben és hasonló célú egyházi és civil szervezetekben dolgozók 
magas szintű képzését szolgálja, akik segítő attitűdjüknek és szakmai felkészültségük-
nek köszönhetően jelentős mértékben hozzájárulhatnak a társadalmi bajok orvoslá-
sához, az esélyegyenlőség előmozdításához, a hátrányos helyzetű személyek és 
csoportok felemelkedéséhez. A szak a szegedi képzési helyszínen nappali és levele-
ző, szarvasi és gyulai helyszínen levelező munkarendben, állami ösztöndíjas és ön-
költséges formában kerül meghirdetésre. 



Hittanár - nevelő tanár 

(hitéleti MA 2-4-6 félév, osztatlan képzésben 10 félév) 

A szakon elnyerhető tanári szakképzettség alkalmassá tesz az iskolai és plébániai hit-
oktatásra és pedagógiai jellegű egyéb munkakörök betöltésére, doktori képzésben 
való részvételre. A tanulmányok egy- vagy kétszakos tanárképzésben végezhetőek, 
és MA szintű folytatását képzik a katekéta-lelkipásztori munkatárs és a kántor alap-
szaknak, vagy a korábbi főiskolai hittanár szaknak, illetve bármilyen főiskolai/
egyetemi végzettségre építhető, ezért ajánljuk tanítóknak vagy óvodapedagógu-
soknak. Akiknek nincs hitéleti alapdiplomájuk, azoknak 2 féléves (50 kredit) minor 
szakot kell elvégezniük. Második tanárszak lehet az etikatanár vagy bármely tanár-
szak. A képzéssel egyetemi szintre emelhető a korábban szerzett főiskolai diploma: 
főiskolai hitoktatói vagy hittanári oklevéllel 60 kredites, illetve teológus oklevéllel 90 
kredites képzésben. Lehetőség van egy további tanárszak párhuzamos végzésére is 
(150 kredit). A szak a szegedi képzési helyszínen nappali és levelező, szarvasi és gyu-
lai helyszínen levelező munkarendben, állami ösztöndíjas és önköltséges formában 
kerül meghirdetésre. 

Új jelentkezési határidő: 2017. augusztus 31.Új jelentkezési határidő: 2017. augusztus 31. 

Képzési helyszínek 
 

Teológiai Kar 

6720 Szeged, Dóm tér 6. 

 

 

Egészség– és Szociális Tudományi Kar 
5700 Gyula, Szent István utca 17-19. 

 

 

Pedagógiai Kar  
5540 Szarvas, Szabadság út 4.  

 

Hívunk és várunk a Gál Ferenc Főiskolára! 


